

# CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

## PROCES-VERBAL

încheiat în urma ședinței extraordinare a  
Consiliului Județean Mehedinți din data de 13 iunie 2023

La ședința extraordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 13 iunie 2023 au participat 29 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție. Au lipsit: domnul consilier Udriște Iuliu Alin și președintele Consiliului Județean Mehedinți.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean a participat domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau și doamna Vijulie Loredana - director Direcția buget finanțe.

Domnul Vicepreședinte Ionică Negru:

Prin Dispoziția nr. 156 din 12.06.2023, Consiliul Județean Mehedinți a fost convocat în ședință extraordinară astăzi, 13 iunie 2023, ora 12<sup>00</sup>. Ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde:

1. Proiect de hotărâre nr. 88/12.06.2023 privind rectificarea bugetului propriu al județului și a listei de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile (cod 02), pentru anul 2023.

Cine este de acord cu ordinea de zi? 29 de voturi pentru.

Trecem la discutarea punctului înscris pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 88/12.06.2023 privind rectificarea bugetului propriu al județului și a listei de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile (cod 02), pentru anul 2023.**

Doamna Vijulie Loredana:

Având în vedere că s-a încasat cererea de rambursare nr. 8 și 9 pentru proiectul „Reabilitare/modernizare Psihiatrie I și II” este necesar să rectificăm bugetul județului și să modificăm și lista de investiții cu suma de 588 mii lei. Ce vreau să menționez este că atunci când aprobăm situațiile financiare, tot timpul spun că nu s-au încasat cererile de rambursare. Aceste cereri de rambursare sunt din anul 2022.

Domnul consilier Goșa Marian:

Doamna directoare, o singură întrebare: câte cereri din astea mai avem?

Doamna Vijulie Loredana:

Pe psihiatrie nu mai avem. Dar per total nu știu să vă spun acum, dar mai avem de încasat.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 29 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cenușe Claudiu Andrei – vot pentru, exprimat online

Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat online

Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Ionescu Daniel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online  
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat online  
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online  
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat online  
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Domnul consilier Săceanu Constantin:

Știți cumva care e situația prin județ cu ploile, cu inundațiile? Sunt probleme pe undeva?

Domnul Vicepreședinte Ionică Negru:

La ora asta nu știm, nu am primit nici un semnal. Poate la Prefectură dacă sunt informații. Dar dacă știți dumneavoastră pe undeva și nu am auzit noi, să ne transmiteți și nouă.

Domnul consilier Săceanu Constantin:

Nu, doar am întrebat.

**PREȘEDINTE,**

av. Aladin-Gigi Georgescu



**SECRETAR GENERAL,**

jr. Ștefan Ladislau Mednyanszky

A blue ink signature of Ștefan Ladislau Mednyanszky.

Adoptat în ședința din data de 29.06.2023, cu 31. voturi.